

受审首日王天伦回答公诉人提问时态度强硬,多次“挑错” 重庆猪肉大佬:政府给我垄断地位

昨日上午9时30分,重庆猪肉大佬王天伦团伙涉黑案开庭。首犯王天伦被控组织、领导黑社会性质组织罪,强迫交易罪,故意伤害罪,行贿罪,敲诈勒索罪,聚众斗殴罪,寻衅滋事罪,非法拘禁罪8项罪名。此外,还有几名原告出庭提起刑事附带民事诉讼,起诉该团伙两起故意伤害案件。

一名被害人称,“这一天我们等了六年!”

“黑老大”的辩解

1.是否领导家族成员“涉黑”“亲属也得定期缴费”

昨日庭审现场,首犯王天伦在回答公诉人的提问时态度强硬,多次“挑错”,并多次说,“这些问题我已经回答过了!”

起诉书中,王天伦被控组织、领导家族式“涉黑”组织,以创办的公司为依托,采取家族成员经营企业的形式来管理、控制组织成员。

昨日,王天伦坚决否认领导家族成员涉黑,并坚持其兄王天平、其姐王天秀、其弟王东明等人并没有加入公司,只是公司旗下的普通业主,也要像其他业主一样定期缴纳各种费用。对于这些人在他的指使下到合川区各农贸市场以暴力手段进行猪肉销售情况调查,王天伦称,这是正常的市场“调研”。

2.是否采用暴力强迫交易“是政府给了我垄断地位”

起诉书中显示,王天伦

的亲属王东明、李沧海和王天秀均参与了众多非法行为,致死1人、轻伤1人、轻伤1人、轻微伤1人,以实现重庆合川生猪收购市场及重庆大渡口、九龙坡、高新区等猪肉销售市场的控制,非法获利上亿元。

王天伦说,2004年,重庆市政府将主城9区的108家屠宰场砍成8家,就是将猪肉垄断权交给了包括他在内的少数屠宰商手里,“是政府给了我垄断的地位”、“我担负了政府给我的权利”,并强调重庆今普曾靠“场厂挂钩”协议(系非法垄断行为)垄断了高新区猪肉市场,事出有因:重庆今普是依据重庆市政府相关职能部门的要求,与高新区管委会、工商分局签署的。据此,王天伦否认强迫交易罪的指控。

王天伦还说,他创办重庆今普先后共投资了3亿元,资金来源为自筹、银行贷款和政府支持,但其中的比重,王天伦没有透露。此前,有熟悉重庆屠宰业人士透露,前期投资的2亿元中,王天伦实际出资只有1亿元左右,其余的都是通过各方面关系向银行贷款。

法庭上,王天伦特意强调了“国家扶植与项目支持”,并说重庆今普是赔钱的。不过,今年8月份,有网帖曝王天伦借用今普这个政府形象工程,多次骗取政府的扶植资金。

3.是否贿赂文强

“只是间接贿赂文强”

对团伙成员惹出命案后,拿出50万元行贿一事,王天伦承认钱是由他所出。他辩称,他的行贿是“间接”的行贿,他并没有把钱直接交给文强和其他受贿人,他是把钱交给别人让其处理。

王天伦的回答引得旁听席上的很多人都笑出声来,这其中包括他的一些亲友。

自重庆审判涉黑案以来,文强作为王天伦的行贿对象,首次出现在涉黑案的起诉书中。作为该案取证的证人之一,文强的证言,成为检方指控王天伦行贿、故意伤害的证据之一。

被害人被迫自断手腕

指控称,2002年9月11日,被告人张应等人因生猪屠宰一事与罗军发生纠纷,并以被罗殴打为由,在医院住院治疗其脑左侧偏瘫、高血压、糖尿病长达2个月,花费10万余元。其间,罗军因惧怕该黑社会性质组织,被迫将自己的手腕砍断,还被迫拿出14万元了结此事。

2003年12月,王东明得知合川区的生猪经营户潘桂生没有将收购的生猪交给永红公司屠宰,自行宰杀在当地销售后,指使杨玉华、王洪伟等人教训潘桂生,潘桂生被故意伤害致死。

综合《南方都市报》《重庆晚报》消息

2009年度“热词”

昨天,新华社记者梳理、概括出了2009年度“热词”：“60周年”“大阅兵”“保八”“索马里护航”“气候变化”“低碳”“血铅超标”“校长推荐制”“躲猫猫”“钓鱼执法”“欺实码”“严打酒驾”“同命同价”“户籍制度破冰”“文化产业”“蜗居”“地王”“六连号”“楼××”“大学生就业”“油价”“甲流”“被××”“偷菜”“网瘾训练营”“刘翔复出”。

综合

不遵守红绿灯 算现代“文盲”

记者12月7日获悉,由重庆市教委、西南大学扫盲中心编写的《新编实用扫盲教材》里,对现代人扫盲的范围进行了新的定义。除了拼音、读写、姓氏、标点符号、应用文写作、日历、计量、计算等涉及生活中必须的知识外,还把如何教育孩子、家庭理财、环境污染、妇女保健、如何看说明书等帮助提高生活质量的知识也囊括其中。

该教材的副主编王永辉表示,现在,“文盲”的外延扩大了,比如,很多人都知道红绿灯的意思,但就是不根据提示行动,这也有“文盲”的意思在里面。

综合

不买车库就别想买经适房 开发商强收申购户10万定金

宏康家园是河南省开封市宏泰房地产开发公司开发的一处经济适用房小区。今年10月,开封市住房委员会办公室通过公开摇号确定了入围的申购户。近日有市民反映,该小区开发商以超出开封市确定的经适房价格将车库强制搭配出售给购房者,且在未取得房屋预售许可证的情况下,以借款的形式向购房者收取10多万元的定金。

12月7日,记者来到位于开封西區金明西街南段的宏康家园。小区楼房的主体工程已经结顶,记者看到楼房一层均是大小不等的车库,大车库非常宽敞,有20多平方米。

一名网名为“阿拉丁”的购房者告诉记者:今年10月份,他通过公开摇号取得了该小区经济适用房购房资格,他选中了一套位于2层的70多平方米的两居室。选房子时开发商说,房子的具体价位发改委还没有确定,均价大概就是在每平方米1900元,但是车库的价钱是2500元至2600元不等。他所选购的房子是在2层,必须购买位于一层的27平方米车库,否则就要放弃购房权。选过房子第三天,开发商通知他交纳12万元的经济适用房定金,要求将这笔定金打到一个人账号上。然后到该房地产公司领取一纸“借条”,这笔借

款是无息的。

该购房者向记者展示了开发商出具的借条,上面写道:“今借×××同志现金壹拾贰万元整,无利息。涂改、手写、复印无效,丢失不补。”借条的下方还附有开发商和购房者的格式化“约定”,上面写道:“开封市宏泰房地产开发公司承诺,若出款人符合购房条件,愿意购买公司开发的经济适用房,该款项可转为住房款。若需将借款转为购房款,须在公司符合售房条件后一个月内确定,并办理购销合同,否则公司不做任何以房抵债承诺,仍按借款规定还款。”

该购房者说:“虽然开发商没有强迫你一定要交,可大家都是拿着十几万元现金在等着要交呢,你不交也不行啊。开发商也发了话,现在你不交定金,到时候房子保不保得住可不敢保证。”

就交纳定金的事,开封市宏泰房地产开发公司一名负责人告诉记者:购房者是自愿交的,公司并没有强迫他们。原因是,在没有确定房价的情况下,公司没有预售房屋的资格。由于无法预售房屋,公司的工程资金周转遇到困难。购房者为了早一天住上新房,就主动借钱给公司,将要搁置的工程继续进行。所以,定金只是工程先暂借而已。 据《大河报》

虫草浓缩胶丸在宁遭抢购

最近,一种名为虫草浓缩胶丸的产品订购热线几乎被打爆,经常出现产品刚上柜就被抢购一空的场面,它为何能引发如此火爆的抢购热潮呢?被誉为中药之王的虫草浓缩制剂与普通虫草又有何不同呢?

冬虫夏草十大功效

1、调节免疫系统功能。冬虫夏草能增加免疫系统细胞、组织数量,促进抗体产生,增加吞噬、杀伤细胞数量,并增强其功能。

2、保肺平喘、调节呼吸系统功能。冬虫夏草能补肺平喘、止血化痰,明显地舒张支气管平滑肌,因而对改善肺功能、老年慢性支气管炎、哮喘、肺气肿、肺心病等疾病能起到减轻症状,减少复发次数等作用。

3、改善心脏功能。可提高心脏耐缺氧能力,降低心脏对氧的消耗,抗心律失常。

4、改善肝脏功能。可减轻有毒物质对肝脏的损伤,对抗肝纤维化的发生。此外,通过调节免疫功能,增强抗病毒能力,对病毒性肝炎发挥作用。

5、改善肾脏功能。能减轻肾脏病变,改善肾功能,减轻毒性物质对肾脏的损害。

6、直接抗肿瘤作用。冬虫夏草具有明显的抑制肿瘤细胞的作用。冬虫夏草中含有虫草素,是其发挥抗肿瘤作用的主要成分。

7、调节造血功能。能增强骨髓生成血小板、红细胞和白细胞的能力。

8、调节血脂。可以降低血液中的胆固醇和甘油三酯,提高对人体有利的高密度脂蛋白,减轻动脉粥样硬化。

9、提高细胞能量、抗疲劳。能提高人体能量工厂——

线粒体的能量,提高机体耐寒能力,减轻疲劳。

10、其他。冬虫夏草还具有直接抗病毒、调节中枢神经系统功能、调节性功能等作用。

中科虫草浓缩胶丸——浓缩精华 臻于至善

1. 优质菌种 系出名门

中科虫草浓缩胶丸之菌种源自青藏高原3000~5000米高寒山区,提自野生的名贵药用冬虫夏草。每一株菌种都经过层层筛选,杜绝以次充好。菌种均经中科院微生物所鉴定。

2. 高度浓缩 极易吸收

中科虫草浓缩胶丸以先进的萃取浓缩技术精提而成,对虫草中的虫草多糖、虫草酸、虫草素等有效成分加以浓缩,其中虫草素更是原子实体的60倍之多。科学实验证明,虫草之萃取精华极易为人体吸收。

3. 阴阳双补 入肺下肾

虫草是自然界中唯一的动物与真菌的结合体中药材,“入肺”是针对肺阴不足之咳嗽、哮喘、气管炎等症,“下肾”是针对肾阳不足之阳痿、遗精、腰膝酸痛等症。经浓缩而成的中科虫草浓缩胶丸对人体的作用更胜一筹。

4. 服用、携带方便

中科虫草浓缩胶丸是胶囊包装,便于外出旅游携带和服用。一般冬虫夏草每天的服用量在3~9克之间为好,低于3克则基本无效。中科虫草浓缩胶丸,一日服用4颗相当于服用9克虫草。



中科虫草浓缩胶丸和普通虫草的有效成分对比

	虫草素	虫草多糖	虫草酸	必需氨基酸	超氧化物歧化酶
普通虫草	0.007%	1%	6.5%	19.9MG/G	54单位/毫克
虫草浓缩胶丸	0.47%	25%	12.7%	168MG/G	844单位/毫克
对比倍数	67.1	25	1.95	8.5	1.56
主要功能:	抗肿瘤	提高免疫力 降血糖、血压、血脂 保护心脏	保护呼吸系统(气管、肺等)及肝肾	调节新陈代谢	延缓衰老

金贵的冬虫夏草,您吃对了吗?

泡水喝 吸收率:3~5%

首先卫生不能保证,因为冬虫夏草表面会附着很多寄生虫、真菌孢子,把这些东西吃下肚,会影响人体健康,只有经过先进的消毒技术处理,才能真正保证卫生。而且冬虫夏草跟茶叶、西洋参、枸杞等不同,后者均为植

物,其冬虫夏草属于昆虫动物和真菌的混合物,很多有效物质属于大分子,很难溶解。

磨成粉喝 吸收率:4~7%

现在还是有很多人喜欢把冬虫夏草磨成粉末,然后冲水服用,这也是不卫生的,而物理粉碎对冬虫夏草的物质结构没有实质性改变,所以吸收效果不佳。

水煎 吸收率:5~10%

水煎,就是熬中药,时间一般为40分钟~1小时,冬虫夏草中的有效成分会溶于其中,但处方中还有其他中药,其有效成分易被药渣吸附,那么人体的吸收量也就微乎其微了。

炖汤 吸收率:25~30%

炖汤,一般将冬虫夏草和老鸭一起用小火炖,时间为1~2小时。这是一种传统的食用方法,但其中有效成分还是以大分子的形式存在,所以人体的吸收量还是达不到要求。

泡药酒 吸收率:3~5%

泡药酒,将冬虫夏草放入白酒或黄酒中浸泡一段时间后饮用。冬虫夏草的活性成分只有4%溶于乙醇,如果泡酒,真是太浪费了。

相关文献 >>>

冬虫夏草对人体益处甚多,而副作用甚微,随着医疗保健事业的发展,人民生活水平的不断提高,对滋补保健品的需求越来越多,内销和出口均将不断增加。近年来人们不断地对冬虫夏草功效进行开发研究并积极拓宽其用途,其中在抗疲劳、强身延年、延缓衰老、增强常压缺氧能力、抗肾损伤、抗病原微生物、镇静、解毒、抗菌、免疫调节、平喘及祛痰、抗癌、抗肿瘤及对心血管、血液系统等方面有较为显著的作用。

——《中药药理学》

适用人群:

- 各类肿瘤患者
- 患有急、慢性肾炎、肾衰、肾虚、尿毒症、糖尿病的人
- 肺炎、肺结核、肺气肿、哮喘、慢性支气管炎患者
- 患有心肌炎、心律不齐、脑中风、脑血管、血管硬化、高血压、高、低血压的人
- 急、慢性肝炎,肝硬化患者
- 病后体衰、产后体虚者
- 年老体弱者
- 亚健康人群

中科虫草浓缩胶丸

专卖地址:中央路131号 订购热线:025-83223131

友情提醒:由于中科虫草浓缩胶丸备受消费者欢迎,经常出现刚上柜就被抢购一空的场面,请提前致电订购电话预订数量。

全国统一零售价:1280元/瓶(一个月服用量)
好消息:12月16日前买10瓶送2瓶